



## MATURANTSKI IZLET 2018

# BUDVA, ČRNA GORA

### 1. dan: Slovenija – Budva & Red Love Party

V zgodnjih jutranjih urah se bomo iz Ljubljane odpravili proti Budvi. Vožnja s turističnim avtobusom mimo Karlovca, Zadra in Splita proti Črni Gori. Ob prihodu v Budvo sledi namestitvev v hotelu. V popoldanskih urah sledi spoznavanje centra mesta, prve trenutke v Budvi, pa bomo izkoristili tudi za prvi skok v morje. Povratek v hotel in večerja. V večernih urah nas čaka prva zabava v Budvi – RED LOVE party! Rdeča barva bo preplavila Budvo!

### 2. dan: Pirati s Karibov & Balkan Party

V dopoldanskih urah se bomo odpravili na celodnevni izlet z ladjico. Pot nas bo vodila do bližnje plaže, kjer se bomo prepustili uživanju na eni izmed najlepših plaž v Budvi. Po animacijskih igrah na plaži se bomo vkrcali nazaj na ladjico, ter začeli s pravim boat partyem! Veter v laseh in največji glasbeni hiti – vse to nam bo pričaralo nepozabno popoldne. V večernih urah sledi povratek do hotela in priprave na večerno zabavo. Zvezde Balkana, Trocadero in roke v zrak!

### 3. dan: Plaža Kamenovo & Elegant party

Dopoldan se bomo odpravili na plažo Kamenovo, ki slovi po dolgi peščeni plaži ter umirjenem in čistem morju. Turnir v odbojki na mivki, vrtanje nafte, vlečenje vrvi & zaključek popoldneva v central beach baru s pravim »Colors partyem«. Ob povratku v hotel in po večerji pa sledijo priprave na najbolj noro noč na maturantskem izletu, saj nas čaka najelegantnejša zabava na izletu. Samo greš!

### 4. dan: Plaža Ploče & Grafik Party

Četrty dan maturantskega izleta se bomo odpravili do plaže Ploče, ki slovi kot ena najlepših plaž v Črni Gori. Celotni dan bomo preživeli na plaži ter ga popestrili z animacijskimi igrkami. Za zaključek pa bo sledil pravi pool party v slovitem Cocktail baru. Sledil povratek v hotel in priprave na zadnjo zabavo v Budvi – Grafik party – spali bomo doma!

### 5. dan: Game of Thrones v Dubrovniku & pot proti Sloveniji

V dopoldanskih urah se bomo poslovili od Budve in odpravili proti južni Dalmaciji. Ustavili se bomo v naslednjem biseru Jadrana - Dubrovniku. Podali se bomo na ogled Straduna, se sprehodili po ozkih ulicah mesta za obzidjem in slišali prenekatero legendo, ki jih je to mesto preživelo v burni tisočletni zgodovini. Seznanili se bomo z vsemi lokacijami kjer so snemali najbolj vročo serijo v tem trenutku - Game of Thrones. Po ogledu sledi povratek na avtobus in nadaljevanje vožnje proti Sloveniji. Želeli si boste, da bi pot domov trajala dlje. A vse lepe stvari se enkrat končajo – tudi maturantski izlet. Pa je res tako? Čeprav bo prihod nazaj v realnost nakazoval na zaključek te nepozabne izkušnje boste v sebi vedeli, da maturantskega izleta ni nikoli konec. V vas traja in traja celo življenje. :)